3. Временные ряды:
	Смоделировать разными методами временной ряд до 2015 года

	Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя ( м2).
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2. Тест
ВВП страны составил 1500 млрд.руб. Личные потребительские расходы (С) равны 800 млрд. руб. Амортизация – 120 млрд. руб., Импорт – 80 млрд. руб., Экспорт – 140 млрд. руб., Государственные расходы (G) равны G=120+0.4C Тогда чистые частные внутренние инвестиции равны:
а) 880;
б) 60;
в) 200;
г) 80.

[bookmark: _GoBack]3. Задача В приведенной ниже таблице представлены условные данные платежного баланса страны А:
	Товарный экспорт
	+40

	Товарный импорт
	-30

	Экспорт услуг
	+15

	Импорт услуг
	-10

	Чистые доходы от инвестиций
	-5

	Чистые денежные переводы
	+10

	Отток капитала
	-40

	Официальные валютные резервы
	+10


Определите:
1. Баланс текущих операций.
2. Размер торгового баланса.
3. Платежный баланс страны.


